
  

Χειμερινοί προορισμοί

8 προορισμοί για να αισθανθείτε το κλίμα των 
Χριστουγέννων και να ξεκουραστείτε από την 

κουραστική καθημερινότητα.



  

ΑΡΑΧΩΒΑ
 Ένας από τους πιο δημοφιλείς 
προορισμούς είναι η Αράχωβα. Αυτά που 
πρέπει να κάνετε όταν επισκεφθείτε την 
Αράχωβα είναι να ανεβείτε στο περίφημο 
Ρολόι της Αράχωβας για να απολαύσετε 
την πανοραμική θέα στο χιονισμένο 
τοπίο, να επισκεφθείτε το χιονοδρομικό 
κέντρο του Παρνασσού,που φιλοξενεί το 
μεγαλύτερο χιονοδρομικό κέντρο της 
χώρας, να κάνετε τα χριστουγεννιάτικα 
ψώνια σας στις μοντέρνες μπουτίκ και να 
επισκεφθείτε τη Μονή Οσίου Λουκά, που 
βρίσκεται λίγο έξω από την Αράχωβα, 
χτισμένη στις πλαγιές του καταπράσινου 
Ελικώνα.



  

ΠΗΛΙΟ
Το Πήλιο ήταν, είναι και θα είναι ιδανικός 
οικογενειακός προορισμός για τις 
χριστουγεννιάτικες γιορτές. Επίκεντρο 
της Πορταριάς είναι η Πλατεία Μελίνας 
Μερκούρη και το μονοπάτι των 
Κενταύρων. Στη Μακρινίτσα, η οποία 
απέχει μόλις 2,4 χιλιόμετρα από την 
Πορταριά, δικαίως θεωρείται από τους 
ωραιότερους προορισμούς. Η πλατεία 
του Άη-Γιάννη με την φανταστική θέα και 
οι εκκλησίες του Άη-Γιάννη του 
Προδρόμου και η εκκλησία της Παναγίας 
είναι τα σημεία που κάνουν την 
Μακρινίτσα να ξεχωρίζει.



  

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ
Τα Καλάβρυτα είναι και αυτά ένας 
από τους καλύτερους χειμερινούς 
προορισμούς. Όσο για το τί πρέπει 
να κάνετε όσο βρίσκεστε εκει; Θα 
μπορούσατε να ανεβείτε στον Τόπο 
της Θυσίας, να ανάψετε ένα κερί στην 
Ιερά Μονή της Αγίας Λαύρας,να 
κάνετε μια χριστουγεννιάτικη βόλτα 
με έναν από τους πιο γνωστούς 
σιδηροδρόμους του κόσμου,τον 
Οδοντωτό και να κάνετε τις βόλτες 
σας με τα έλκηθρα αλλά και νυχτερινό 
σκι στο χιονοδρομικό κέντρο.  



  

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ
Η Φινλανδία είναι ένας από τους πιο όμορφους 
χριστουγεννιάτικους προορισμούς. Μία από τις 
πόλεις που σίγουρα πρέπει να επισκεφτείτε 
είναι η <<Turku>>, με τους όμορφους 
εορτασμούς να ξεπροβάλλονται σε ένα 
πανέμορφο χιονισμένο τοπίο την παραμονή 
των Χριστουγέννων. Επίσης μην ξεχάσετε να 
επισκεφθείτε το χωριό του Άγιου Βασίλη στο 
Ροβανιέμι της μακρινής Λαπωνίας, μία βόλτα 
στην πρωτεύουσα της Φινλανδίας, το Ελσίνκι, 
με τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου,την 
Πλατεία της Γερουσίας και το εμπορικό κέντρο 
του Κάμπι. Τέλος, μην ξεχάσετε να 
επισκεφθείτε τον σιδηροδρομικό σταθμό του 
Ελσίνκι, που θα σας μεταφέρει στην εποχή της 
απόλυτης νοσταλγίας και του ρομαντισμού. 



  

ΣΟΥΗΔΙΑ
Αν επιλέξετε τη Σουηδία για τις χριστουγεννιάτικες 
διακοπές σας, να ξέρετε ότι θα περάσετε 
μαγευτικά, κυρίως άμα σας αρέσει το χιόνι, δεν 
φοβάστε τις πολύ χαμηλές θερμοκρασίες και σας 
αρέσει ο συνδυασμός του παραδοσιακού με του 
σύγχρονου. Αυτά που πρέπει να κάνετε όσο 
βρίσκεστε σε αυτή την χώρα είναι να 
διασκεδάσετε κάνοντας πατινάζ στο πάγο, να 
απολαύσετε τη γιορτινή παράδοση του Julbord, 
να κάνετε βόλτα στις χριστουγεννιάτικες αγορές 
της Στοκχόλμης, να παρακολουθήσετε ένα 
κονσέρτο κλασικής μουσικής, να δείτε το τεράστιο 
έλατο στην Παλιά Πόλη της Στοκχόλμης, να 
επισκεφθείτε το μουσείο Skansen και βέβαια να 
γευτείτε τις παραδοσιακές και χριστουγεννιάτικες 
λιχουδιές, όπως τα μπισκοτάκια Pepparkakor και 
το πιάτο που αποκαλούν οι ντόπιοι Lutfisk, παστό 
ψάρι σερβιρισμένο με πατάτες. 



  

ΟΥΓΓΑΡΙΑ
Τα Χριστούγεννα στην Ουγγαρία είναι η πιο 
σημαντική γιορτή του έτους. Η πρωτεύουσα της είναι 
η Βουδαπέστη, που χωρίζει τη Βούδα από την 
Πέστη, οι οποίες συνδέονται με γέφυρες. Η Βούδα 
βρίσκεται στη δυτική όχθη με τους καταπράσινους 
λόφους και τα πλακόστρωτα σοκάκια, ενώ η Πέστη 
στην ανατολική όχθη με τις πανέμορφες λεωφόρους 
και τα πολυτελή μέγαρα. Κατά την διαμονή σας στην 
χώρα να περιηγηθείτε στην πόλη της Βουδαπέστης, 
να επισκεφθείτε τα Παραδουνάβια χωριά , να 
επισκεφθείτε την πόλη Έγκερ με τρένο και να 
δοκιμάσετε τις παραδοσιακές γεύσεις της Ουγγαρίας, 
όπως το γεμιστό λάχανο, το γλυκό με φύλλο σε 
κυλινδρικό σχήμα με καταγωγή από την 
Τρανσυλβάνια και τα νόστιμα και ξεχωριστά langos, 
τηγανητή ζύμη με μπέικον και ξινή σάλτσα.



  

ΙΣΛΑΝΔΙΑ
Η Ισλανδία είναι ολόκληρη ένα γεωφυσικό 
φαινόμενο. Εδώ υπάρχουν σπηλιές από λάβα, 
ηφαίστεια, γεωθερμικές πηγές, πάνω από 100 
λίμνες με ζεστό νερό, φιόρδ,τεράστιοι 
καταρράκτες, καταπράσινα λιβάδια, βουνά και 
παραλίες με κατάμαυρη άμμο και βράχους, 
παγετώνες και παγοσπηλιές. Αυτά όμως που 
πρέπει να κάνετε τα Χριστούγεννα εκεί είναι να 
απολαύσετε το Βόρειο Σέλας, να 
παρακολουθήσετε μία από τις πολλές 
χριστουγεννιάτικες συναυλίες, να κάνετε πατινάζ 
στη City Pond Tjornin, να δείτε την παραμονή 
Πρωτοχρονιάς το σόου των πυροτεχνημάτων και 
βέβαια να δοκιμάσετε το δικό τους 
χριστουγεννιάτικο μενού, που περιέχει το 
γουρουνάκι με το γλάσο coca-cola και τα 
μπισκότα με τζίντζερ, μαρμελάδα, σοκολάτα ή με 
επικάλυψη γλυκόριζας. 



  

ΑΥΣΤΡΙΑ
Τα Χριστούγεννα στην ρομαντική και χιονισμένη 
Αυστρία είναι μοναδικά. Αυτά που πρέπει να 
κάνετε όσο βρίσκεστε σε αυτή την παραμυθένια 
χώρα είναι να επισκεφθείτε τις 
χριστουγεννιάτικες αγορές της Βιέννης, να 
δοκιμάσετε τα χριστουγεννιάτικα γλυκά τους, 
όπως το κέικ με τζίντζερ και τα 
χριστουγεννιάτικα μπισκότα, να ανεβείτε σε 
έναν αναβατήρα σκι ακριβώς στην καρδιά της 
πόλης πριν ή μετά τις αγορές, να 
παρακολουθήσετε την ετήσια παρέλαση του 
Christkind στο Ίνσμπρουκ και να επισκεφθείτε 
το ύψους 16 μέτρων πλωτό ΄΄Φανάρι της 
Ειρήνης΄΄ στη λίμνη, λίγο έξω από την ακτή του 
St. Wolfgang. Συνοψίζοντας, όπου και να πάτε 
στην Αυστρία τα Χριστούγεννα, σε πόλη ή 
χωριό, σε βουνό ή λίμνη, η εμπειρία θα βγαίνει 
από παραμύθι.



  

ΠΗΓΕΣ-ΙΣΤΟΤΟΠΟΙ 

Για τις εικόνες:

cnn.gr, daddy-cool.gr, Manesis Travel, Athens 
magazine, Neolaia.gr, Happy Traveler

Για το περιεχόμενο:

talcmag.gr, magemeni-pili.gr, travel.gr, 
grecos.gr, cosmorama-travel.com, 
flyingforktales.com, arttravel.gr 
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